

СТИВЕН КИНГ ВОЗВРАЩАЕТСЯ

*Известия 2003
июль с. 10.*

Восемнадцать месяцев назад Стивен Кинг объявил об окончании писательской карьеры. «Я ухожу, пока сам правлю балом, а не он правит мной», — заявил писатель в январе 2002 года. К счастью для читателей, Кинг покинул бал, но не надолго. Этим летом он опубликовал небольшой рассказ, рецензию на последний роман о Гарри Поттере, а также вдумчивый и одновременно забавный очерк о популярных писателях. Сейчас Стивен Кинг переиздает первые четыре книги из серии «Темная башня», а пятая книга увидит свет в ноябре. Кинг начал писать «Башню», когда ему было 22 года, но сразу же бросил, поняв, что копирует Толкиена. Даже сейчас он не вполне доволен написанным. «Лучшие истории должны быть великолепны», — считает Стивен Кинг и постоянно изменяет свои произведения, стремясь к идеалу. В интервью CNN писатель признался: «Я надеюсь, что переписанная «Башня» будет лучше предыдущей версии». Кинг планирует написать еще две книги «Темной башни» и на этом закончить серию. Но не карьеру. Что будет дальше, посмотрим.

Анна ФЕДИНА